

ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО ФРАНЦУЗЬКУ МОВУ

Французька є однією з найпопулярніших і швидкозростаючих мов в світі. За межами Європи ви також можете почути мову майже на всіх континентах, включаючи Африку, Північну Америку, Південну Америку і навіть Карибський басейн. Це офіційна мова в **29** країнах, одна з шести офіційних і робочих мов ООН, офіційна мова міжнародної поштової служби, Червоного Хреста, неурядової гуманітарної організації «Лікарі без кордонів», одна з двох офіційних мов Олімпійських Ігор і єдина мова, що використовується для обговорення в Суді ЄС.

Французька, є четвертою мовою за поширеністю в інтернеті, третьою найуживанішою у блогах, четвертою найуживанішою у соціальних мережах, четвертою за поширеністю WEB-контенту.

Французька мова посідає **5-е** місце у світі, нею розмовляють **300 млн.** мовців, це більше ніж в **43** країнах світу. **235 млн.** мовців користуються нею щоденно. Французька мова є, поряд з англійською, єдиною мовою, якою розмовляють на всіх континентах. Це мова, якою спілкуються в Канаді (Квебек), в Люксембурзі та Швейцарії, Бельгії та Монако. Також цю мову знають на Гаїті, нею розмовляють в багатьох країнах Африки. В цілому, на французькій вас зрозуміють на 5 континентах – в Європі, Африці, обох Америках та навіть в Австралії.

125 мільйонів людей у світі вивчають або навчаються французькою мовою, з них **51** млн. вивчають її як іноземну мову. Щороку їхня кількість зростає на **+6%**.

Відноситься до індоєвропейської сім'ї мов (романська група, галло-романська підгрупа), тому вивчивши її, Ви зможете в подальшому з легкістю вивчити іспанську, італійську, португальську та румунську.

Французька мова розвинулася з народної латини та пішла від неї далі, ніж будь-яка інша романська мова. Писемність на основі латинського алфавіту.

Протягом **600** років французька була офіційною мовою в Англії. Паралелі французької та англійської на цьому не закінчуються. З 11-го століття французькою мовою велися державні документи, нею користувалися правителі і знатні люди. Англійською мовою спілкувалися переважно бідняки, і її постійно витісняли. Завдяки цьому, в сучасній англійській мові близько **30%** слів мають французьке походження.

За кількістю слів французька - друга мова після англійської (мабуть, англійська стала першою саме через ті запозичені французькі слова☺).

Акт англійського парламенту про обов'язкове використання англійської мови в державних судах був написаний французькою.

На гербі Великобританії є напис французькою мовою («Бог і моє право») «Dieu et mon droit».

У більшості європейських мов назви числівників від 20 до 90 утворюються за стандартною схемою - співзвучно з базовими числами від 2 до 9. Однак у французькій мові назви деяких чисел мають дивну логіку. Так, число 70 вимовляється 'soixante-dix', що перекладається як «шістдесят і десять», 80 - 'quatre-vingts' («чотири рази двадцять»), а 90 - 'quatre-vingt-dix' («чотири рази двадцять і десять »).

У **1969** році вийшов роман французького письменника Жоржа Перека «La disparition». Однією з ключових особливостей роману стало те, що в ньому не було жодної букви е – найуживанішої літери французької мови. За таким же принципом - без букви е - книга була перекладена на англійську, німецьку та італійську мови. У 2005 році роман вийшов російською в перекладі Валерія Кислова під назвою «Зникнення». У цьому варіанті не можна зустріти букву **о**, так як саме вона є найчастішою в російській мові.

Найдовше речення французькою мовою складається з **823** слів і міститься в романі Віктора Гюго «Знедолені».